



**TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI**

Fluid / <b>Fluide</b> / <i>Fluido</i>	Air / <b>Air</b> / <i>Aria</i>
Maximum pressure / <b>Pression Max</b> / <i>Pressione Max</i>	13 bar
Temperature / <b>Température</b> / <i>Temperatura</i>	-20° C / +50° C
Condensate drain / <b>Purge des condensats</b> / <i>Scarico condensa</i>	Automatic / <b>Automatique</b> / <i>Automatico</i>
Weight / <b>Poids</b> / <i>Peso</i>	1/2 = 0,45 Kg

**STANDARD PRODUCTS / PRODUIT STANDARD / PRODOTTI STANDARD**

Code <b>Code</b> <i>Codice</i>	Size <b>Taille</b> <i>Taglia</i>	Thread <b>Filetage</b> <i>Filetto</i>
YJ24	2	1/2

**DIMENSIONS / DIMENSIONS / DIMENSIONI**

